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A képviselőház csütörtöki ülésén 
már nem volt az a hatalmas érdeklődés 
mint az előző ülésnapon. Az összes pár­
tok körében igen népszerű az uj hon­
védelmi törvényjavaslat, mely a nem­
zeti hadsereg továbbfejlesztését, kiépí­
tését és felszerelését lesz hivatva előse­
gítem, s így komolyabb vitára sem 
lehet számítani. Az összes törvényhozók 
belátják az uj honvédelmi javaslat ma­
gasztos nemzeti céljait, s így valószínű­
leg minden pontját változtatás nélkül 
fogadják el.

Vitéz Bobory György képviselő- 
házi alelnök nyitotta meg a gyűlést, 
melynek első szónoka Árvátfafvy Nagy 
István volt, ki örömmel üdvözölte a 
törvényjavaslatot, mely a magyar "hon­
védség fejlesztését és megerősítését lesz 
hivatott szolgálni. Amint nem szabad, 
hogy a hadseregben pártpolitikai szem­
pontok érvényesüljenek, éppen úgy

nem szabad pártszempontbóí bírálni e 
honvédelmi törvényjavaslatot sem. A 
magyar honvédség méltó letéteményese 
az ezeréves magyar vitézségnek, s egy­
ben biztosítéka a magyar feltámadás­
nak. A rokkanttörvény hiányosságain 
is a honvédelmi javaslat erre vonat­
kozó szakaszai fognak javítani. Helyes­
nek tartaná a hadmentességi díj beve­
zetését, mert az ebből befolyó jövedeT 
mek is a hadigondozottak járulékai­
nak felemelésére lennének használha-" 
tók. A javaslatot elfogadta.

Vitéz Somogyváry Gyula ország- 
gyűlési képviselő liangoztatta, hogy né­
pünk felismerte azt az igazságot, "hogy 
nincs erő fegyver nélkül, nincs béke 
és nincs nyugalom, nincs ország had­
sereg nélkül. Köszönetét mond az il­
letékeseknek a magyar katona tün­
döklő képének visszaállításáért. A ja­
vaslatot elfogadta.

Izgalmas üldözés után elfogtak két betörőt
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Izgalmas üldözés zaja verte fel teg­
nap este tél hét tájban a Kossuth uc­
ca csendjét. Két fiatalembert üldöztek, 
kiket hosszas és izgalmas hajsza után 
végül sikerült elfogni.

Fél hét leié járhatott az idő, ami­
kor a görög egyház bérházában lévő 
Dobos-féle fodrász üzlet egyik tanuló- 
leánya, Kormos Erzsébet ijedten jc ■ 
lentette mesterének, Dobos Ferencnek; 
hogy a lépcsőházban idegen1 embere­
ket látott.

— Nem jóban járhatnak — mon­
dotta izgatottan a fiatal leány —- mert 
a lépcső ■ feljáró alatt Iapuljnak... be­
törők lehetnek...

Uj. Z.semba József fodrászségéd 
azonnal kisietett a lépcsőházba. Fent 
az emeleten, a lépcsóieljáró tetején 
két idegen fiatalembert pillantott meg, 
akik igyekeztek magukat láthatatlan-1 
ná tenni. Zsemba József habozás nél­
kül iuegközelitette a gyanús alakokat, 
akik a következő pillanatban rávetették 
magukat a védtelen fodrás; segédre. 
Nagy zaj, kiabálás verte fel a bérház 
csendjét.

— Dobos ur; Jöjjön segítsen!... — 
kiabált Zsemba, József.

Dobos Ferenc kirohant a segély- 
kiáltásokra, de akkorra már a két fia­
talember egérutat nyert és a kapun át 
kirohant az uccára.

A következő pillanatban izgalmas, 
vad hajsza keletkezett az esti órákban 
népes Kossuth uccán. Az egyik fiatal­
ember a Kossuth-tér felé a másik el­
lenkező irányban kezdett szaladni. A 
Kossuth-tér leié menekülőnek Zsemba 
József eredt a nyomába, jyjg a másikat 
.Dobos Ferenc vette üldözőbe. Rendkí­
vül különös hogy a népes főuccán 
egyetlen ember sem akadt, aki útját ál­
lotta volna az üldözötteknek, — noha? 
meglehetős zajjal járt az izgalmas ül­
dözés, Mindenki csak kíváncsian néz­
te a hajszát, voltak akik félre ugrottak 
az üldözöttek elől. 1

Az üldözéssel járó zajra természe­
tesen felfigyelt a Kossuth téri rendőr­
őrszem, Szabó XXIV. 'János rendőr- 
főtörzsőrmester, aki elébe vetette ma­

gát a vadul rohanó fiatalembernek ésf 
Zsemba József segítségével sikerült el­
fogni és ártalmatlanná tenni.

Azalatt az ellenkező irányba futó 
másik fiatalembert Dobos Ferenc és 
Várady Gábor nyolcadikos gimnázista 
diák fogta el. Mindkettőt egyszerre 
vitték be a központi ügyeletre, ahol 
nyomban igazoltatták őket. Csepelről 
jöttek Szentesre, mindkettő royqtt múl­
ta. Közben megállapították, hogy a gö­
rög egyház bérházában Németh Ist- 
' án főpap emeleti lakásának ajtajáról 
lefeszítették a lakatot és már mind­
ketten bent voltak a lakásban, ami­
kor a borbélymüheíy alkalmazottai raj­
tuk ütöttek. Hogy a főpap lakásából 
hiányzik-c valami, azt az este még j 
nem tudták megállapítani. I

A délután folyamán özv. De bre­
ezed Sándorné Farkas Mihály ucca 
9 szám alatti lakos azzal a panasszal 
ment tel a rendőrség központi ügyele­
tére, hogy besurranó tolvaj járt á la-' 
ká-ában, aki ellopta férjének igen érté­
kes ezüst Doxa óráját. Amikor az el-t 
fogott fiatalemberekét iekisérték az őr-4 
szobára, észrevették, hogy az egyik! 
fiatalember valamit kotorász az egyik 
ágynál. Fgv zsebórát akart az egyik 
rendőr ágyának szalmaz ákja alá csúsz­
tatni. Kiderült, hogy a Farkas Mihály 
uccából ellopott zsebóra volt.

Az elfogott két fiatalembert éjsza­
kára az őrizetes cellába helyezték el. 
Ma kezdik meg " részletes kihallgatás 
sukats A jelek szerint négyén vonak, 
l?ettö‘ szökésben van, az. éjszaka az 
egész varosra Tkiteriecfő VazzTán Tiaj'- 
szoitalé'őket. Az utóbbi Tdőbcn elkö­
vetett betörések tetteseit gyanítják ben­
nük, azt hiszik, ők követték el a Ju­
hász-féle üzlet fosztogatást és ők jár-1 
tak december 30-án éjszaka Dobos Fe­
renc borbély üzletében is, ahof az eme­
leti'lakásban most ujbóf betörést kísé­
reltek meg.

Holnapi számunkban már részlete-1 
sebb tudósítást közölhetünk a rend­
kívül érdekes és kalandos eset efőz-« 
ményeiről és részleteiről.

fi szervezetlenség
igen nagy baj, sőt valóságos veszede­
lem. Annál nagyobb baj, ha még kö­
zöny is járul hozzá. Mert igen csak 
úgy szokott lenni, hogy a szervezetíen- 
segnek a közöny az oka, az érdekelt 
feleknek a nemtörődömsége, kényel­
messége. Ha a szervezetlenséget és 
a nemtörődözséget, a közönyt magyar 
betegségnek mondjuk, ha a Petőfi Pa- 
tó Pálját emlegetjük;, nem hibázunk 
rá, mert való igazság, hogy a közöny, 
és a szervezetlenség rengeteg kárt 
okoznak a magyar életben. A magyar 
élet minden területén.

Pedijj, ha valaha szükség volt arra, 
hogy világos szemmel és minden ér­
deklődésünkkel forduljunk ügyünk-ba- 
junk felé, hogy megfontoltan és jól 
meggondoltan cselekedjünk, érdektár* 
samkkal összefogjunk, vagyis meg­
szervezzük a dolgunkat, akkor most 
csakugyan szükség, égetően fontos 
szükség van rá. Az egész világ for­
rong, buzog, erjed. Uj ioripák vannak 
kialakulóban s arra igazán nem lehet 
elég okos senki, hogy megmondja, ho­
gyan fog kialakulni a jövendő gazda­
sági képe. Világérők mozognak, és ren­
genek. Rendszerek alakulnak át, dől- 
nek' össze öröknek hitt keretek.. S hal 
a végső kialakulás képét nem is tudjuk 
megfesteni, mégis minden osztálynak 
törődnie kell a maga sorsával., bele 
kelt szólnia a végső kialakulásba, ment 
ha önmagával nem törődik, elsuhannak’ 
'az eseményei? la. feje feleit s eseticFg 
éppen ellenére alakúi ki a vcgSő álja- 
pot s csak azért, mert nem érdeklődött, 
mert Pató Pál volt, amikor szólni és 
cselekedni kellett volna.

. Nem szükséges bővebbet beszelni1 
arról a harcról, amelyet a kisemberek 
kénytelenek folytatni. Vagy nem is 
pen a kisemberek, mert helyesen így 
kell szövegezni; a kisebbek. Igen, a ki­
sebbek ,akik között ott vannak az egyes 
egzisztenciák, egyes csoportok, foglal­
kozási ágak, sőt még közületik, váro­
sok és községek is. Mert kétségtelen 
dolog, hogy ma kegyetlenül heves küz­
delem folyik az előretörésért, a felül- 
maradásért, és mentül szívósabb, és 
mentül keményebb, kitartóbb, vagy ru­
galmasabb a szpksjSg és a körülmények 
szerint, az aki a harcot vívja, mentül 
jobban össze tuti* fogni1 öszfáiytérsai- 
vai, sors- vagy érdektársaivaí, annál 
bizonyosabb, hogy meg tudja állani 
a helyét s felül tud kerülni.

Akármelyik részét nézzük az élet­
nek, akármelyik érdek csoportot néz­
zük, mindenütt megtaláljuk a hibát, 
a szervezetlenséget, a céltalanságot, a 
közönyt és a kapkodást. Pia nézzük 
például Szentesnek a helyzetét, min­
den jószándék ellenére meg keli mon­
danunk egv nagy igazságot: nem va­
gyunk kellően felkészülve arra, hogy; 
érdekeinket érvényesítem tudjuk,hogy 
a bennünket megillető helyet kivere- 
kedjiik magunknak. Nézzük meg a leg­
nagyobb helyi társadalmi" osztályt, a 
gazda társadalmat, valljuk be, hogy 
csakúgy szervezetlen, csak éppen úgy 
nem tudja százszázalékosan kivereked­
ni a maga érdekeit, mint akár a kiske«1 
reskedefem és a kisipar. Nézzük meg, 
hogy a nagyipar és a nagykereskedő-*
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lem ,sőt a nagy gazdák rendje is mily 
erőt képvisel, milyen súllyal tud fel­
lépni mindenütt s nézzük meg a szer­
vezetek legnagyobb erősségét, a kartel­
leket. Igen, a kartellek sem más, mint 
a szervezkedés ereje, hatalma és ér­
vényesülése. L. ,

Itt van Szentes dolga, Nem tud­
juk megmondani, hányadszor vesszük 
elő ezt a témát: egész környékünknek, 
amellyel a jó közúti és vasúti közleke­
dés összeköt, egy az érdeke velünk; 
a mi érdekünkkel. Földrajzilag meg­
állapított igazság, hogy tökéletesebb 
központ, egy hatvan-hetven kilóméte­
res körzetben nincs másik az ország­
ban, mint Szentes . s ennek ellenére 
nemhogy nem kapjuk meg a megye- 
székhelyeket megillető intézményeket, 
de niég a megyeszékhely elvétele is 
minduntalan telkerül. Miért nincs még 
megszervezve a környék abból cél­
ból, hogy velünk együtt védje érde­

keit. , .
Sok minden hiba van gazdasági 

életünkben. Mezőgazdaságunk js szer­
vezetlen. Ne tagadjuk, mert hiába lesz- 
szűk, magunk is okai vagyunk annak, 
hogy például lótenyésztésünk nem ált 
ott, ahol állania kellene, hogy sertés-- 
tenyésztésünk csak most kezd kiala­
kulni., de még azt is, vállalnunk- kelj, 
hogv maga a gazdaosztály szervezet­
lensége is okozza azt, hogy még ma 
sincsen hűtőházas vágóhídunk. Kisipa­
runk és kiskereskedelmünk is szerve­
zetlen és bizonytalanul áll a holnap 
pal szemben. Pedig ha ezek a kisem­
berek összeteszik erejüket, bizony meg­
ái lanak ők is a viharban, amely ma az 
egész világot mozgatja. Félre kell ten­
ni a magyar közönyt, érdeklődni kell 
mindenkinek a saját dolga felől: a szer­
vezet ereje ment, megtart és jövőt biz­
tosit.
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II megyegyiilés bizalomnyilvánitása 
vitéz Ricsóy-Uhlarik Béla főispán iránt

A vármegye évnegyedes közgyülé- | 
sét tegnap délelőtt 10 órakor nyitotta , 
meg vitéz dr Ricsóy-Uhlarik Béla tő- . 
ispán.

— Üdvözlöm a törvényhatósági bi­
zottságot — mondotta a főispán — 
abból az alkalomból, hogy először el­
nökölök a rendes negyedévi" közgyűlé­
sen. Ezen alkalommal is hitet teszek, 
hogy a keresztény magyar faji és népi 
gondolat érvényrejuttatásáért és a ma­
gyar nép, szükebb értelemben pedig a 
múltban elhanyagolt alföldi nép jóvol­
táért és jobb sorsáért fogok munkál­
kodni. Erre a munkára megnyerni kí­
vánom a megye magyar népének nyno- 
gatását.

Bejelentette ezután vitéz dr Ricsóy- 
Uhlarik Béla főispán, hogy napirend 
előtti felszólalásra kért és kapott enge­
délyt gróf Károlyi Imre törvényható­
sági Bizottsági tag. A felszólaló arról 
a támadásról beszélt, amely a főispánt 
installációs beszédével kapcsolatban & 
parlament multheti ülésén érte. Éles 
szavakkal fejezte ki elitélő felfogását 
az ország házába nem illő stifusért, 
amely a támadást a képviselőházi tudó­
sítások tanúságaként jellemezte. Idéz­
te azt a kitételt, amit Sztranyavszky 
Sándor országgyűlési képviselő a par­
lamentben kifogás tárgyává tett és 
megállapította, hogy az a felszólalj 
képviselőre nézve nem tartalmazta az 
általa felhozott sértő kijelentést. ,Nem 
vsak a szószerinti idézetből, de köz­
vetve sem lehet ebben a kifogásolt 
mondatban önkényes interpretálás nél­
kül á sértést belemagyarazm.

Beszélt gróf Károlyi Imre az álta­
lános belpolitikai helyzetről és megál­
lapította, hogy a kiválóan kötelességét 
tudó, meleg szociális érzésű és a világ 
háborúban többszörösen vitézség! 
éremmel kitüntetett vitéz dr Ricsóy- 
Uhlarik Béla nem szolgált rá arra a 
hangra, amelyet vele szemben használ­
tak volt. Az ilyen jelenetek nem eme­
lik a parlament színvonalát sem.

Megemlékezett a napirend előtti

felszólaló azokról a támadásokról is, 
amelyek [aross Andort, a Felvidék mi­
niszterét érték.

— Nem kétséges — folytatta be­
szédét gróf Károlyi Imre —, hogy Im- 
rédy Béla egy igen tehetséges, fanati­
kusan hazafias és akaraterős ember, 
aki cselekedni képes és hajlandó. Aki 
ugvlátszik, képes és hajlandó, hogy a 
magyar népközösség javára okvetlenül 
meghozandó reformokat ne csak Ígér­
gesse, de meg is valósítsa.

Megemlítette a szónok, hogy ezek 
a reformok sok cs erős magánérdeket 
is érinteni fognak. A reformokat meg 
kell valósítani és nem szabad megfog­
ni ebben a törekvésben a kormány ke­
zét. A parlamentáris országokkal szem­
ben a totalitárius országok fejlődésére 
mutatott rá, egyben azonban kijelen­
tette, hogy a parfamentárizmus hívei­
nek is tudomásul kell venni, hogy a 
parlamentben nem szabad olyan han­
got megütni, amilyenről a multhéten az 

‘-rok beszámoltak. A parlamentáris 
---- kifogástalan működésénekrencfszer

SZOMBATON 8 órakor mérsékelt, 
VASÁRNAP 2 órakor mérsékelt, 4, 

negyed 7 és fél 9 órakor rendes,
H ÉTFŐN 6 és tél 9 órakor mérsékelt, 
KEDDEN 6 és tél 9 órakor mérsékelt 

helyárakkaí Aszlányi Károly bűbá­
josán kedves magyar vigjátéka:

I hölgy egy kissé bogaras
Főszerepben: Tolnai Klári, Rádi Im­
re, Gózon, Mály, Pethes, Makláry. —
Humor, ötlet, perdülő tempó ez a ma­

gyar vígjáték.
Magyar Híradó. Paramount Híradó.

Rérletszünat.

rőt beszélt, a közgyűlés tagjai élénken 
kifejezték ellentétes véleményüket.

Napirend előtt szólalt még fel dr 
Albertényi Andor és Sághy János.

Dr Albertényi Andor arról be­
szélt, hogy az uj magyar élet tervbe 
vett reformjait mennél előbb meg keli 
oldani és személyes kérdéseken való 
viták helyett az alkotó munkára yan 
szükség. Fenn, a parlamentben is tisz­
tába kelf jönni azzal, hogy egy feltar­
tóztathatatlanul előretörő uj vidéki élet 
bontakozik ki. A háború utam Magyar - 
ország romjaiból egy uj Magyarorszá­
got kelf telepítem. Az uj életnek része­
sévé kell tenni minden igaz magyart. 
A megye lakossága nevében kifejezte 
együttérzését Jaross Andorral és a 
felvidéki képviselőkkel, majd örömét és 
szeretetét tolmácsolta a megye népé­
nek azért, hogy a méltatlan támadások 
nem kedvetlenitctték ef a főispánt, akit 
bizalmáról biztosított. Sághy Jánob 

I (Csongrád) a megyebeli jobboldali el­
lenzék üdvözletét tolmácsolta.

Vitéz dr Ricsóy-Uhlarik Béla fő­
ispán megköszönte az üdvözléseket és 
a bizalomnyiivánitást.

— ígérem — mondotta —, hogy 
a jövőben sem akarok méltatlanná vál­
ni erre a kifejezett bizalomra. Tiszte­
lettel kérem, méltóztassék továbbiak­
ban napirendre térni az interpellációs 
ügy felett, annál'is inkább, mert a bel- 

i ügyminiszter ur parlamenti nyilaikon 
: zatávaf ezt a kérdést országos viszony­

latban is nyugvópontra helyezte.
A megvegyülés a főispán szavaié 

tapssal és éljenzéssel fogadta, majd 
megkezdték a kitűzött ügyek tárgyas 
lását.

— Aki e; is 
íróasztal mell« t,
felkeléskor cg 
»Ferenc. JózsH
bélműködést s a 
emésztést előr o: 
élénkíti és a ír tv
Kérdezze meg ír

személyeskedés és sértő támadások te­
rére ne lépjenek. Foglalkozott 
Eckhardt Tibor szerepével is, a mi­
niszterelnök elleni" támadásokkal kap­
csolatban. s

— Én semmiféle indítványt nem 
teszek — végezte szavait gróf Károlyi 
Imre. - Azt hiszem elegendő, ha ezen 
ne! a törvényhatósági közgyűlés nevé­
ben is kifejezést adhatok annak, hogy 
a főispánunkat ért durva támadás fe­
lett megbotránkozásunkat fejezzük (ki 
és őt bizalmunkról ragaszkodásunk­
ról, tiszteletünkről biztosítjuk. Legyen 
ez számára elégtétel az őt ért igazság­
talan és méltatlan támadásért.

A felszólaló beszédét, különösen 
ahol a főispán személyéről esett szó, 
a törvényhatósági bizottság éljenzése 
többször megszakította. Amikor pedig 
a képviselőházban lefolyt események-

Bort minden alkalomra
KliArkan es Arten! Mettel «nemben, 
Äl«*P*rten KAlel nlttn vétvén.

Megérkezett
és olcsóbb lett a kerékpár, a gumi 

B 0 R I nál Széchenyi ucca 59. 
Használt varrógép, kerékpár 

vétele ée eladása

— Hende s 
utazott Budap s
Henderson ar ;c 
váratlanul Bu a 
dersont, aki j C1 
fel legelőször, a 
méltósága is |o 
táson. Az ang 
cet töltött a ő 
szobájában. I ;i 
elutazott Budi >t

— A Pest 1 
Máthé Imre, 
dr Sípos Sánc i 
Noseda Kálin; n 
ték- és gabonát« 
nyélről, érdek 
uj ipari" tranzaki 
hírekről stb. 1 
zöf a lap.

— A gvaki 
szédülés és sz v 
esetben megs: 1 
pontú reggel í 
este lefekvés e ő 
nyi természete 
rüvizet iszunk. ]

— Mórica 
küvődön én is > 
mond hangttla :< 
Színházi Maga :i 
gerincében toví 
színes, vidám r 
képe álf. Fedi I 
Egyed Zoltán, 
érdekes irásail 1 
ban, amelyben I 
zó Gábor kitünj 
nőtt. Darabme I« 
Színpadon nagy 
Üstökös, regi 
sánszky Józsi _» 
részlete egészí i 
hölgyolvasóit 11 
gadni az egy e 
divatrovat. Rét 
laminl a közk<: 
lett ennek a s; á 
tosit a kottám: 
én is ott leszek«

— Drágasi 
ban az utóbbi 1 ( 
kényén megdi í 
étefmiszerek, tji 
emelkedett s 
zalékkal felem 1 
ját. Az emelést 
a szén és az 
emelkedtek.

Hz ötpengős bankjegyeket 
kivonják a forgalomból
Budapestről jelentik: A „Nemzeti 

Bank főtanácsa a kormány hozzájáru­
lásával elhatározta, hogy az ötpengős 
bankjegyeket, amelyeket november hó­
napban helyeztek forgalomba .kivonják 
a forgalomból. A forgalomból való ki­
vonás február i-én kezdődik.

lótINézsef ecea 37 száma ház, «ily
telíts Marttal Mamin
•1 sziháhál és anUákbBlylségykliil 

állá áladé.
Értakezal lakét aluli szik alatt

Engedélyezett
Nagy István tje 
megtekinthető 
10Ó kilós hízóié 
közösen venné 
29’ szám.
Eladó egy da
jó zsírsertós

Gyenge borjú 
szám alatt.
Strand, illetve
hold tanyaiéig 
Megbízott dr

Felelő»
V A I

Nyomatott Vi
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J939- január 20, péntek,

Éjszakai betörési kísérlet a Mentő uccában
Különös eset zajlott le csütörtöki« 

virradó éjszaka a csendes Mentő uccá­
ban. Kjiel után félkettőre járliatott az 
idő, amikor a Mentő ucca 79 számú 
házban lakó Mi ke ez Zsigmond föld- 
míves felesége különös zörejre riadt 
fef. Figyelni kezdett és úgy hallotta, 
mintha az egyik uccai ablakot valaki' 
feszegetné. ' * >

Mikcczné szólt a férjének, aki seb­
tében felöltözött és sietve kinézett az 
uccára. Már késő volt: a tettes akkorra 
elmenekült. Nyilván mcgneszelte, hogy 
a házbeliek felébredtek és jónak látta 
még idejében kereket oldani.

Mikecz Zsigmond hamarosan ész­
revette, hogy az ismeretlen tettes az 
uccai ablak egyik külső üvegtábláját 
benyomta és ez okozta a különös zö­
rejt, amely télébresztette Mikecz Zsig- 
moncf féleségét. Azt hiszik, hogy az is­
meretlen éjszakai vándor betörési szán­
dékkal környékezte meg a Mentő uc­
cui házat, de szerencsére még idejé­
ben megszavarták, mielőtt bemászha­
tott volna a betört ablakon.

Mikecz Zsigmond másnap feljelen­
tést tett a rendőrségen. A tettes után 
megindult a nyotyozás.

Juhásznál
estélyi, báli cipők« ingek, keztyBk, nyakkendők, 
virágok, harisnyák, a legjobb márkájú áruk

legnagyobb választékban 
Ölesé szabott áron.

Úgyis elfogták a szentesi Deák Jánost,
akit egy vásárhelyi nagyszabású betörés és négyrendbeli 

szentesi lopás elkövetésével gyanúsítanak
Nemrégiben nagyszabású betörés lőre: 
int Hódmezővásárhelyen. Ismeret­történt Hódmezővásárhely _ ______

len tettes behatolt Bélén tá Ferenc olaj 
nagykereskedő lakásába és onnan 
többezer pengő értékű ékszert és kész­
pénzt lopott eb A vásárhelyi rendőr­
ség nagy felkészültséggel látott hozzá 
a nvomozáshoz. Hamarosan arra a 
megállapításra jutottak, hogy nyilván­
valóan egy Deák János nevű szentesi 
illetőségű munkanélküli napszámos kö­
vette el a nagyszabású betörést. A ro­
vottul uhu Deák János a jelek szerint 
egv vásárhelyi novel megszökött és a 
zsákmánnyal' Algyő tele vette mfenekü 
lésének útját.

Tegnap délelőtt érdekes fordulat 
történt a nyomozás során. A vásárhe­
lyi nő ugyanis, aki Deák Jánossal 
együtt ment, Szegedről postautalvá­
nyon pénzt küldött egyik vásárhelyi 
férfiismerősének. Az illető a postás ér­
kezésekor nem tartózkodott otthon s 
így a pénzt nem vehette át. Közben ä 
rendőrség tudomást szerzett a külde­
ményről, a pénz kifizetéséi, a postán le­
tiltotta, majcf a rendőrség telefonált 
Szegedre s értesítette az algyői csend- 
őrseget is, miután, mint Kiderült, a 
Deák Jánossal együtt lévő nő szülei Al- 
gvőn laknak s így feltehető volt, hogy 
Deák János és barátnője ott tartóz­
kodnak.

A rendőrség feltevése, helyesnek 
bizonyult. Hamarosan megérkezett az 
algyői csendőrség válasza, amelyben 
közölték, hogy Deák Jánost és a vele 
lévő nőt elfogták és őrizetbe vették. 
Azt is közölte a csendőrség, hogy a vá­
sárhelyi betörésből származó : énz és 
ékszer jórésze megkerült. A telefonér- 
tcsités alapján Vásárhelyről detektívek 
mentek Algyő re, akik Deák Jánost és 
barátnőjét á zsákmánnyal együtt Vá­
sárhelyre kisérték.

Az elfbgatásról tegnap a szentesi1 
rendőrkapitányság is tudomást szem 
zett. Az a gyanú, hogy az elfogott De­
ák János Szentesen is követett el tobfo 
rendbeli kisebb lopást, mielőtt Vásár-t 
helyre tette .volna át működése, szm-í 
helyét. Megállapították, hogy a 23 évei 
Deák János, aki különböző bűncselek­
mények miatt már többször volt bűné 
tetve, az utóbbi időben tűzkő és cukoré 
pótló csempészéssel foglalkozott. A kö­
vetkező lopásokkal gyár isitják egye-:

Bálint Ferenc né Sáfrány Mihály 
ucca 53 számú házánál december 3-án 
a nyitott kamrából ismeretlen tettes 
ellopott egy zsák árpát, amelynek 11 
pengő 72 fillér volt az értéke. Pontosan 
egy hónapra rá, január 3-án Balogh 
János Sáfrány Mihály ucca 69 számú 
házánál történt hasonló lopás, ahol is­
meretlen tettes a folyosóról e^y^ zsák 
kukoricadarát fopott el 8 pengő érték­
ben. Néhány nap múlva, január 6-án 
Pardí Sándor Kátai ucca 11 számú há­
zánál történt besurranó lopás, ahol fé­
nyes nappal ismeretlen tettes az ereszét 
alatt elhelyezett egy zsák, kb. 70 kilö- 
nyi búzát ellopta. Az értéke 16 pengő 
volt. Ezután alig néhány nap múlva 
újabb hasonló lopás történt. Január 
10-én Vass Pál Bálint ucca 25 szá­
mú házánál a záratlan kamrából az esti 
órákban 60 kiló morzsolt kukoricát fo­
pott ef isméiét len tettes, amelynek 6 
pengő 80 fillér volt az értéke.

Mindezeknek a lopásoknak az el­
követésével a most elfogott Deák Já­
nost gyanúsítja a rendőrség. Az egyik 
esetre vonatkozóan szemtanú is van, 
aki állítólag látta Deák Jánost, amikor 
a lopott terményt cipelte.

Miután Deák János ellen a négy' 
rendbeli lopás elkövetésére vonatko­
zóan alapos gyanú merült fel, vásárhe­
lyi viselt dolgainak Ienyomozása után1 
valószínűleg Szentesre fogják hozni, 
hogy itt is tisztázhassák vele szerepét. 
A szentesi rendőrkapitányság minden­
esetre közölte észrevételeit a vásárhelyi 
rendőrséggel és kérték, hogy az ottani 
nyomozás Befejezése után Deák Jánost 
Szentesre hozhassák. A szentesi nyo­
mozás során derül majd ki, hogy meny­
nyiben alapos a gyanú Deák János el­
len és pontosan milyen bűncselekmé­
nyekkel gyanúsítható alaposan.

Régi panasz, hogy a lisztfomalmi 
adó a liszt árát kilónként 6.2 fillérrel 
drágítja. A kenyér árára átszámítva 
ez azt jelenti, hogy minden kiló kenyér 
árában közel 5 fillér lisztforgalmi adó 
van s ennyivel olcsóbb lehetne az em­
ber kenyere, ha a lisztforgalmi adót el­
törölnék. Most valamennyi érdekelt­
ség sürgeti ennek az idejét múlt adóte- 
hernek a megszüntetését. Sokáig azzal 
hárították el ennek az ígéretnek a be­
váltását, hogy 1200 főnyi szükségmmv 
kás van alkalmazva, mint lisztforgalmi 
ellenőr. Ezeket pedig nem lehet szélnek 
ereszteni. Azóta a helyzet megváltozott 
A keresztény tisztviselőknek elhelye­
zésére tág tér nyílott s most mar nem 
lehet elhalasztani a lisztforgajmi adó 
eltörlését, mert éppen ez a súlyos adó­
teher okozta elsősorban, hogy a liszt-, 
és a kenyérfogyasztás az ország legna­
gyobb kárára jelentősen csökken. ,

F6s*er<» háztartási 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

Gyarmati ftowafl
a mozi mellett

nagyobb fiút
kifutónak, esetleg magános embert fel­

veszünk. Cim a kiadóban.

IS éven lelSII leányt

berakóleánynak

I hunok készítették 
a világ elstt 

„húskonzervét
Egy külföldi tudományos folyó­

iratban érdekes magyar vonatkozású 
cikk jelent meg arról, hogy a világűrt 
a legelső konzervkészítők a hunok vol­
tak. Attila népe téli szállásán, a mai 
Duna-Tisza közén ezer számra vágta 
le a juhokat és ökröket. Az állatok hú­
sát táblákba vágták, a nedveket fcpá- 
rolták, a húst különböző fűszerekkel 
hintették meg es ezután a napon meg­
szárították. Mikor csontkemény fett, a 
bus, azt hatalmas mozsarakban finom 
porrá törték. Ezt a husport a hunok 
nyakukba vetett tarisznyákban vitték 
magukkal hadiportyázásukra. Törté­
nelmi feljegyzések szerint az erős hus- 
porbói csipetnyi is elcgencjő volt ah­
hoz, hogy nagy tál pompás levest főz­
zenek belőle, ez pedig a harcos egy­
napi táplálékának feleit meg. Altija 
hadjáratainak' Hfcerét nem kis mérték­
ben mozdította elő, hogy a seregek 
élelmezése nem okozott gondot, mert 
ha nem volt a helyszínen ennivaló, he­
tekig cicitek a katonák a magukkal 
hozott húskonzerven.

RAJZTANÁR
FESTŐMŰVÉSZ
Tanít elemi és középiskolái tanulókat, oly 

rajzokra is amik az iskolában szükségesek. 
Ezenkívül tanít táj és arcképfestészetet.

Felnőttek tanítását is vállalja szakrajzra, 
ugyancsak tá) és arcképfestésre.

Szépírásra 20 óra alatt bárkit megtanít 
gyermeket és felnőttet Megfesti szüleit, gyer­
mekeit és családjait művészi arcképben havi 
5—10 pengős részletekben.

Bndoheflil Benedek
rajztanár

Szentes, Rothermere utca 22. 
Levelezőlap hívásra házhoz megyek.

, .

ALFÖLDI ÚJSÁG

Sürgetik a lisztforgalmi 
adó eltörlését
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ALFÖLDI ÚJSÁG

A törvényhatósági bizottság 
évnegyedes közgyűlése

Érdekes felszólalások a munkásviszonyokról 
Kiegészítették az egyes bizottságokat

lemnek mondható. Az 
sok és kisiparosok jow——- 
nyalt párhuzamba kell hozni az ag 
népesség jövedelmi viszonyaival, s e 
tekintetben a kormányhoz tesz majd 
r h n tnrv/^.nVHa-toSa-ßr, Úgy

básu v.^ --------  -
fán'alíspán^terjésltett"a tegnapi me-
gyegvűlés elé. A jelentéshez elsőnek. vi 
fez Fekete Imre szólott hozza, akkkife­
jezte azt a meggyőződését, hogy vtóz 
Mészáros Gyula népművelési titkon ki 
nevezésével újabb fejlődéshez jut a 
megyebeli népművelés. Beszel a mun 
kásviszonvokról, a tanyai utak Javi
sát kérte es hangoztatta hogy meg keh
büntetni azokat a munkaadókat, akik 
a munkabérek magassaga uiug)e\ 
elbocsátják alkalmazottaikat. Kacs baiv 
J r Nagymágocs) bizalmát nyíltam 

ta a kormánynak.

munká- 
viszo-

dór
tóttá a KomioujiuB'v. , . „.Dr Vccsen Sándor az építőipai os­
ság súlyos helyzetéről szólva ebsmerés- 
sel#adózik Bornemisza Géza v. ipariig)i 
miniszter munkabérmegáltopUo mXcz

kintetoen a ku.uw.ivn- -- - -
hpríesztést a törvényhatóság, agy-aS aterfga*

revíziója tárgyában is. Választ adoth 
Sághy Jánosnak a csongrádi vara» vá­
lasztások ügyében tett felszólalására.

Dr Dósa István alispán Berczeh 
János felszólalása folytán kijelentette 
hmrv az 1018—3Q-es tanévre is 1500 pengő támogatásban részesül a var 
ín cg ve részéről a két éves női ke rés ke- 
delim szaktanfolyam. Az allati oltp 
anyagok olcsóbbá tétele tárgyában pe­
dig I földmivelésí miniszterhez >g 
előterjesztést tenni a torvenyhatosag.

Dobav Andor vármegyei főjegy­
ző a vitéz dr Bonczos Miklós volt

1939- január 20, péntek. J

iránti Keiemici teljesítette, 
hivatása teljesítése közben elhalt Gyár - 
ma ti Ferenc kórházi alkalmazott özve­
gyének kegydíj és nevelési járulék 
iránti kérelmét is teljesítette a törvény-*
hatósági bizottság.

A póttárgysorozat targyalasa so­
rán dr Havas Imre vármegyei tiszti* 
főorvos vármegyei egészsegvéd* 
intézet tclállitásáróí tett bejelentést, 
ametyhek anyagi'alapjai is meg vannak
mal Interpellációk következtek ezután, 
melyek során Sághy János a csongrádi 
vilíanvtelep által szedett magasabb 
áramszolgáltatási díjak visszafizetését 
sürgette. Főispán válaszában kijelen­
tette, hogy intézkedés történik mielőbb 
a magasabb dijak visszafizetésé iránt. 
Csallány Gábor muzeumigazgató nyug­
díjazási ügyében dr Dósa István al­
ispán lett megbízva az előterjesztés el­
készítésére. . ....

A törvényhatósági bizottság ulese 
a főispán éljenzése közben ért véget.

m niszter munkabérmegállapitó intéz^ z°m^r ™e^eV fő spán belügyi ál- 
kedései iránt, de « agrámsíonyokto “”fpá7t&“sire vona.lozó k; 
hasonlítva magasnak tai tja^ ^ J ismertette, majd felolvasta _azt1agasna.1v v**,........ ,
munkabéreket egyes ágazatokban 
Nem tartja helyesnek, hogy Németor­
szágba mezőgazdasági munkasokat vi­
szünk ki, mert az ottani magasabb 
munkabérekkel, melyek az ottani viszo­
nyokhoz vannak méretezve, olyan mer 
lékben fokozzák a mezőgazdasági mun­
kássá«’ igényeit, amelyet a magyar ag­
rártermékek és termények arai nem 
bírnak cl. A mezőgazdasági cselédtör­
vényeket modernizálni kell a változott
viszonyokhoz. , .

Sáághv János a csongrádi városi 
választásokkal kapcsolatban szolalt el. 

Bercze'ű' János a kétéves„21 m ke

iratot ismertette, majd /elolvasta azt 
a felirati tervezetet, mellyel C songra cl 
vármegye törvényhatósága kívánja ud 
vözölm vitéz dr Bonczos Miklóst ál 
lamtitkári kinevezése alkalmából.

ArlssiAllltis 1 
1 drb.

mantfuiaszappai tó Iliiéi*
ffurcz Gvala Kerens illatojertarábais

_ jciiDJ~ w .
reskedelmi szaktanfolyamról szoba 
kérte, hogy a vármegye nyújtson anya­
gi támogatást, hogy ez a szak tanfolyam 
fenntartható legyen.

Szász Imrét nem elégítette ki az 
alispán! jelentés, mert nem nyújtott 
elég munkaalkalmat a dolgozóknak. Ne 
arra törekedjünk mondottahogy 
minél több munkáskeze’ a külföldre 
juttassunk, hanem az légién a cél, 
hogy minden magyar dolgozó itthon 
találja meg a munkalehetőséget. Ez 
után kifogásolta az állati 1 oltóanyago ' 
magas árát. mely az állattenyésztést
nagyon megdrágítja. ___

Több felszólalás után dr Dósa Ist­
ván alispán adott választ, mely szerint 
a vármegyének az a célja, hogy a 
trazdaifjak nevelésére nagyobb gond 
fordít tűssé k és az uj földreform során 
a kisbirtokosok megfelelő földterület­
hez juttassanak. A népművelési elő­
adásokkal kapcsolatban közölte, hogy 
Szeged és Csongrád megye népműve­
lési szempontból különvalaszttattak, s 
fey nagyobb lendületet nyerhet a 
Csongrád megyei és a szentesi népmű­
velési tevékenység. A zöldkeresztes 
mozgalom dicséretes fejlodcscjól szp 
főtt ezután. , '

A mezőgazdasági munkáskei des- 
sei kapcsolatban dr Dósa István al­
ispán megállapította, hogy a Dunán­
túlon évi 600 pengőre tehető a mező­
gazdasági munkásság évi jövedelme, 
míg Csongrád megyében 800—850. 
pengőt is elér a gazdasági cseled évi 
keresete, ami'elég tisztességes jőve de-

iseroi. kinek áldásdus Xevékenysé 
<TC felejthetetlen marad Csongrád me­
gye közönségének emlékezetében majd
egyhangúlag elfogadta a közgyűlés a 
felirati indítványt. Vitéz Baskay Gvm 
la, Zaich Endre és Sebestyén Béla 

kétévesTnői ke I méltatták az államtitkár érdemeit.
— '<-1! Több leirat és körirat ismertetése

után a közigazgatási bizottság az iga­
zolóválasztmány és a kijelölő Bizottság* 
tagjainak megválasztása következett A 
választás tartamára a főispán felfug 
gesztette a közgyűlést.

A választás megejtése után vitéz 
dr Ricsóv-Uhlarik Béla főispán újból 
megnyitotta a közgyűlést és kihirdette-, 
hogy a közigazgatási bizottságba Ha­
lász Sz. Lajos, gróf Károlyi Imre, dr 
Cicatricis Lajos, dr Maiina Rams és 
Zsoldos László tör vény Irat ósági bízott-
Sílgl affgazolóválasztmányba dr Albcr- 
ténvi Andor, Böszörményi Jenő, Lrdo- 
hátí N agv János, Halász Mihály Siam- 
mer Béla, dr Szőke Jenő, Várady Mp' 

Sándor választattak

0 fotyamerök uj lobogói 
és jelvényei

A honvédelmi miniszter rendeletet 
adott ki, amelyben a Kormányzó ur jó 
váhagyása alapján a m. kir. honved 
folyamerők részére 1959 január 1,5 veí 
az' alábbi föbogókat és jelvényeket 
rendszeresíti.: a.) hadilobogó, b.) fo­
lyamerők parancsnokának íöbogoja, c.) 
rangidős parancsnoki jelvény, d.) ár- 
bócszalag. A telsorolt lobogók és jelvé­
nyek közül tiszteletadás csak a hadi 
lobogót illeti meg. Ez előtt tehát a m. 
kir. honvédség egyénei és csapatai tisz­
teletadásra kötelezettek. A na. kir, hon­
véd folyamerők hajói a most rendsze­
resített lobogókon és jelvényeken kí­
vül a legutóbb rendszeresített ni. kir. 
honvéd lobogókat is használják, még­
pedig 100 cm. széles es 150 cm hossz, 
méretnagyságban.

báty, dr Vccsen
mCgá kijelölő bizottságba vitéz Fol- I 
ténvi Lőrinc és Szenes Jenő, póttagul* 
Hajdú József választattak meg. A fő­
ispán részéről a kijelölő valasztnraiiy 
ba Zsiday Imre és Ilajdu Mihály, az 
alispán részéről Sebestyén Béla és vi­
téz Négyessy kaptak megbízást -

Ezután az összeférhetetlenségi bi­
zottság tagjait jelölték ki, majd Dobay 
Andor vármegyei főjegyző tett javasla­
tot, hogy a vármegyei pénzkészletek 
és alapok kezelésével _ ugyanazok a 
helybeli pénzintézeteK bízassanak meg, 
mint a nu It esztendőben. A törvényha­
tósági' bizottság névszerinti egyhangú 
szavazással elfogadta az^ indítványt, 
mely azonnal határozattá vált.

Dr Sárossy Endre nyugdíjazás

A legjobb minőségű korpa
IOO H*»-ként 14*50 P

8 számú takarmányliszt
IOO kg-k6nt 15*50 P 

egészséges zíid Incereallszt
IOO k9-k*nt 13.— P
a Kenyérgyárban

és Zsoldos telepen. Tel. 5, 21 és 72.

lavlta*.ff continental írógépek
kedvező részletre Berke* Imre műszerésznél a posta mellett 

Használt irr gépek olcsón kaphatok. __________

Babot és lencsét szállí­
tunk Németországba

A legutóbbi 150 vagonos némeior- 
szági borsókivitel lebonyolítása után 

' amit még december folyamán b ekvl- 
I lett fejezni — a hüvelyesfélék kivitele 
1 jóformán szünetelt. Az újabb magyar- 

német tárgyalásokon értesülésünk sze­
rint kialakult annak a lehetősége, hogy 
babot és lelkesét szállítsunk .Németor­
szágnak. Mmtegv 50 vabon fehér, va­
lamint hosszú- és laposba!) és ugyan­
csak 50 vagon lencse kiviteléről van 
szó, amelynek teltételeire azonban még 
nem sikerült megállapodni. A tárgyalá­
sok c tekintetben tovább folynak.



i egész nap ott görnyed az 
lelteit, igvélc reggelenként' 
egy kis pohár természete^ 

zsef« keserűvizet, mert az a 
>t szabályozza, a ' gyomoré - 
ilőmozclítja, a vérkeringést 
a munkaképességet tokozza, 
íeg orvosát.

ndei-pon angol képviselő el- 
dapdsiről. Mint ismeretes, 

an; ;ol képviselő vasárnap. 
Buc apcstre érkezett. Hen- 
:i Eckhardt Tibort kereste 
:ör, u Kormányzó. ur őfő- 
is t igadta magánkihallga4 
uigo képviselő hetven per­
it F iméltóságu ur dolgozó 

H< nderson szerdán este 
ada! estről-
esti Tőzsde uj számában dr 
e, áró Kruchina Károly 4 
ind r, Csepreghy Jenő, dr 
Írná nyilatkoznak. Az ér- 
ona "izsdc legújabb esemé- 
eke személyi változásokról 
nza dókról, bank-osztalék- 
. fi itos információkat kö-

(yal an visszatérő fejfájás,
szí

gsz
el
5 el
ete
tk.

dobogás nagyon 
tik, ha egy ideig

sok
egyideig na- 

ígyomorra és esetleg' 
tt is egy-egy féfpohár-
»Ferenc József« kese- 
érdezze meg orvosát.

•icz Zsigmond és »Az es- 
is I i leszek«. Móricz Zsig- 
ula s írása vezeti be a 
iga i uj számát, melynek 
:ov; bra is a pesti farsang

en 
ín

íi
-dí

ionokból összeállított 
Sári, Ignácz Rózsa, 

vürthy György újabb 
aail af szerepelnek, a lap- 

allos Sándor és Thur- 
dbeszéleí is helyet ka­
détként a Terézköruti 
sikerrel színre'kerülő' 
lyfolytatásként Ter- 
lő ízes írásának* újabb 
iki a lapot, amelynek1 
anösen meg fogja ra- 
növekvő gazdagságú 
(ny és viccrovat, vá­
lt Kis Magazin inéi­
nak átütő sikert biz- 
klet; »Az esküvődön

, Londonban. London- 
liánokban igen jelenté 
grult az élet. Mmd az 
ad az iparcikkek ára 

lüfutóbb hét és fél szá- 
Sk a villamosáram dí' 

jzal okolták meg, hogy, 
faj árak nagymértékben

Inna! fedeztetek Kristó 
3. A kan bármikor
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PÉNTEK, január 20. — Róm. . 
kát: Fábián és Seit. — Protestáns; 
Fábián,, Seb. — Nap kél; 7.40 órakor, í 
nyugszik; (O.42 órakor. — Hold kél; ; 
7.11 órakor, nyugszik; 17.07 órakor. 1

— Időjelzés. Mérsékelt szél. Sok 
helyen köd. Több helyen, főleg a nyu- j 
gáti megyékben és a 'Felvidéken eső. ! 
A hőmérséklet lassú csökkenése.

— Terményáruk. A város gazda­
sági hivatala tegnap a következő térj 
menyárakat rögzítette: a gabouakeres- 
Kedőknél' (vételi írak^ búza V9.80, ár­
pa 13.50, zab 16.50, tengeri-12—12.20 
pengő; U piacon búza 2ÓIB0, ’tengeri 
12.80—13 pengő.

— Sertésárak. A tegnapi buda­
pesti sertéspiacon uradalmi zsirsertést 
00—95, príma szedettsertést 90—92, 
középrendüt 84 -88, silányruinőségüt 
75 —80, prima öregsertést 78—80, má­
sodrendűt 74—77, angol tőkesertést 93 

"951 príma angol" sonkasertést 92—96 
és fék másodrendű angol sonkasertest 
73—8)5 fillérért vásárolták kilónként 
élősúlyban.

—o—
— Halálozás. Mélységes fájdalom-' 

mai tudatjuk, hogy drága kisleányunk, 
kedves testvérünk és unokánk. 
Holcrekt Margitka reményteljes fiatal 
élete 19-ik ivében, 3 heti súlyos szen­
vedés után folyó hó 19-én visszaadta 
ártatlan lelkét a Teremtőnek. Draga 
szereltünket folyó hó 20-án, pénteken 
délután negyed 4 órakor kisérjük örök1 
nyugvóhelyére a gróf Tisza Jstvan uc­
cu 65 szánni gyászháztól a rét. egyház 
szertartása szerint a Szeder temetőbe. 
A gyászoló család.

— Virilis megbízás, dr vitéz Bon- 
ezos Miklós államtitkár virilis jogának 
gyakorlásával dr Novobáczky Kalman 
ügvvéclet bízta meg.

Lemondott városi képviselő.
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A tegnapi megyegyülésen lett szó- 
vátéve, hogy a szentesi városi tisztior-

livatalb

Feltűnő felszólalás a megvegvülósen 
a szentesi tiluszellásokkal Kapcsolatos!

tisztában azzal, hogy egy könnyen elő­
fordulható hiba milyen súlyos követ-» 
kezményekkel járhat az oltásban része­
sített kárára. Az ügy kivizsgálását kö­
vetelte dr Vecsen Sándor és a vár-' 
megve alispánja ígéretet is tett, hogy 
mielőbb vizsgalat tárgyává teszi az 
ügyet. Most már egész Szentes közön-- 
sege kíváncsian varja, hogv ez a he­
tek óta közszájon lorgó állítás 
felel-e a valóságnak.

vosi hivatalban a tilusz megbetegedés 
ellem védőoltásokat igen sok esetben 
egy abban teljesen laikus altiszt adta. 
Dr Vecsen Sándor törvényhatósági bir 
zottsági" tag kifogásolta, hogy ilyen 
rendkívül fontos és orvosi képesítést 
követelő szakténykedést — bizonyára1 
a városi tiszti orvos tudtával — egy 
altiszt végezzen, ki valószínűleg nincs!

meg-

WWWWtf*

Hz európai politika egy huszonnégy órája

felét átvenrjérn vagy 
értekezni Árpád ucca 

461-22
lai^b no—120 kg körüli 

szár ucca 19 szám.
_____ 458^22

jú eladó Jókai ucca 16 
457-22

ei

h

re izeder-düllőben 12 kjs- 
:öl szőlőskerttel eladó, 
r fenyvesi ügyvéd.

452-20

rkesxta Be kiadói
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Enafl Alföldi
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, így mandátuma csaic 194
iáit volna le, decemberben újból kép­
viselővé választották. Kádár most be­
jelentette, hogy 1935-ben nyert man-' 
dátumáról lemond, helyette mint so- 
ros póttagot Molnár Józsefet hívják be.

— Ma alakul meg a képviselőtes 
let. Dósa István clr alispán mára hív-' 
ta egybe a képviselőtestületet, hogy. 
alakuló közgyűlését megtartsa és meg­
válassza a bizottságokat. Az alakuló 
közgyűlés 10 órakor kezdődik.

— Iparengedély. Az iparügyi mi­
niszter megengedte, hogy Kovács A11- 
talné, Göbölyös Katalin részere szik- 
víz gyártására a polgármester iparen­
gedélyt adjon ki.

— Hétnapos lakodalom. Leskovac 
szerb városkában megnősült egy gaz­
dag lókereskedő ,aki egy szegény ci­
gány lányt vett feleségül. A gazdag 
vőlegény meghívta a lakodalmára a 
város egész cigány negyedét. Kétszáznál 
több volt a vendég, de a szám har ­
madnapra százra apadt (c, mert a lob­
bi holtra itta magát és hazaszállította^. 
Sokan voltak azonban, akik kibírták a 
hétnapos evés-ivást s ezek közül ne- 
hányat úgy kellett kidobnia az ifjú férj- 
nek, mert niég nyolcadik napra is ma­
radni akartak. .

— Találtak egy szúrt. Igazolt tu­
lajdonosa a rendőrségen átveheti.

J _ Nem szabad ünnepelni Vilmos
császárt. Január 27-én lesz Vilmos volt 
német császár 80 esztendős. Ebből az 
alkalomból Keitel vezérezredes a né­
met hadsereg tőparancsnoka rendeletet 
adott ki, hogy a hadsereg kötelékébe 
tartozóknak nem szabád a volt császárt 
semmilyen formában üdvözölne Még 
üdvözlő levelet sem szabad neki kül­
deni. —

Megjelent a német hivatalos jelen 
tés gróf Csáky István magyar kül­
ügyminiszter berlini tanácskozásairól, 
ez a legutóbbi huszonnégy óra egyik 
jelentős eseménye, a másik hogy meg­
kezdődött Ciano gróf és Sztojadino- 
vics jugoszláv külügyminiszter béllyei 
vadászata. Ezekhez járul a szlovák par­
lament megnyitása, a francia kamara 
vitája s hogy az angol munkáspárt a 
képviselőház összehívását kérte. Érde­
kesebb híreket az alábbiakban adunk:

A magyar külügyminiszter 
berlini tanácskozásai 

Berlinben hivatalos jelentést ad­
tak ki gróf Csálcv István berlini meg­
beszéléseiről. A hivatalos jelentés első 
része azt sorolja lel, kikkel tárgyalt 
a külügyminiszter, míg a második rész 
kommentálja a tárgyalásokat. Ez a rész 
így hangzik; »A birodalmi külügymi­
niszterrel folytatott tárgyalások alkal­
mat adtak a magyar vendégnek, hogy 
behatóan megvitassák a magyar-német

megállapítja, hogy a hagyományos ma­
gyar és német baráti viszonyt hiaba 
akarta megzavarni a kicsinyes szlovák 
politika alattomos cselvetése. A J’opo- 
lo d Italia szerint Németország pártfo­
gó szerepe az uj Csehszlovákia, irányá­
ban és a legutóbbi cseh-magyar vita 
azt a látszatot kelthette, mintha Ma­
gyarország és Németország közt ellen­
tétek volnának ebben a tekintetben. 
Csáky gróf nyilatkozata és berlini útja 
azonban azt bizonyítja, hogy Berlin és 
Budapest között minden félreértést, 
amelyet harmadik hatalmak előidézhet 
nőnek, lojálisán elsimítanak.

CLano gróf béllyei vadászata
Rómából jelentik; A Corriere della 

Sera vezércikkében megállapítja, hogy 
Ciano gróf béllyei találkozójának ki­
mondottan politikai célja van. A Po- 
polo d’Italia szerint Magyarország az 
egyetlen láncszem, amely még hiányzik 

* Défszlávia baráti köréből. E tekintet-

leniben folytak. Bebizonyult, hogy a 
követendő külpolitika szempontjából a 
nézetek teljesen megegyeznek és hogy 
a két ország régi, bevált barátságát

behatóan megvitassák a magyar-nemet , ucisziavni Daran wcw.. A- A L 
viszonyt érintő valamennyi kérdést. A I ben tehát a béllyei megbes^lés Ciano 
megbeszélések barátságos, nyílt szel- groi Budapesti tanácskozásainak fob
'-nmen folytak. Bebizonyult, hogy a tatását jelenti. Magyarország és Dtb 
“ y 7 szlária viszonyának végső rendezésé

nem ütközik leküzdhetetlen nehézsé­
gekbe és ma már jóformán csak for­
mális nyilatkozatra van szükség, hogy 
ez a viszony barátsággá alakuljon át.

ucuic ~~ .-agyarország kö- Megnyílt a szlovák parlament
zött fennálló szoros összetartozás ép- 6 J
penugy. mint a szoros magyar-olasz vi­
szony, a legjobb záloga az európai bé­
kemű továbbfejlesztésének«.

Gróf Csáky nyilatkozata 
egy bizonyos nyugateurőpai sajtó 

zavartkeltő szándékairól 
Berlini megbeszéléseinek befejez­

tével a magyar külügyminiszter nyi-' 
latkozatot tett, amelyben megállapítja, 
hogy megbeszélései rendkívül szívélyes, 
teljesen telhőtlcn légkörben folytak le, 
majd így folytatja: '

— Ebből az alkalomból rá szeret­
nék mutatni arra. hogy — mint azt 
sajnálattal láttam — egy bizonyos nyu­
gateurópai sajtó, amint az minden ma­
gyar miniszter külföldi utazása etikai- 
mával történt, ismét megkísérelte, 
hogy mostani németországi látogatá­
somnak olyan jelentőséget tulajdonít­
son, amely azt a megnyilvánuló célt 
szolgálja, hogy Magyarországnak 
szomszédaival való viszonyát megza­
varja. Ezek a zavartkeltő kísérletek an­
nál feltűnőbbek, mert ennek a sajtónak 
tudnia kellene, hogy Magyarország 
célja — éppúgy mint Németországé is 
—. a béke fenntartására és a jó, illető-1 
leg a normális szomszédi viszony ki­
építésére irányul valamennyi szomszé­
dos állam irányában. Nem tételezhető 
tel. hogy a nyugati nagyhatalmak .poli­
tikája — azoícc a nagyhatalmaké, ame­
lyek ritkán mulasztják el az alkalmat, 
hogy Európa megbékélésére vonatkozó 
kívánságaikat kifejezésre juttassák 
a világbéke irányában más álláspontot 
foglalna eh

Mit mond az olasz sajtó > 
a berlini útról

Cl Rómából jelentik: Az ojasz s^jtó

k parlament. A pari. 
nőké Sokol Márton lett. A szlovákiai 
magyarok képviselőjét magyar nyelven 
nevezték még, így; Esterházy János 
földbirtokos, Újfalu.

Francia köztársaság helyett 
francia birodalom

Párisból jelentik, hogy mind erő­
sebb lesz az az irányzat, nogy a fran­
cia köztársaság alakuljon át francia bi­
rodalommá. Daher marseillei képviselő 
már tett is ilyen irányú indítványt.

A szélső bal és a szélső jobb oldal
harca a francia kamarában

Párisból jelentik: A kamara poli- 
tikai vitája tulajdonképpen a francia 
szélső bal és a szélső jobb oldal, harca 
arról, hogy Franciaország beavatkoz­
zék-e a spanyol polgárháborúba. A: 
szélső bal a Spanyol köztársaságiak 
megsegítését követeli. Bármennyire ki­
élésedéit is a helyzet, biztosra vehető.,, 
hogy a kormány semlegességi állás­
pontja fog győzni.

Az angol alsóház összehívása !
Londonból jelentik: Atlee őrnagy*, 

az angol munkáspárt vezére, a sjja- 
nyol helyzet súlyosságára tekintettel n. 
parlament egybehtvását kérte Cham- 
berlaintól. A. miniszterelnök azt vála­
szolta, hogy. a parlament időelőtti egy- 
behívása nem volna előnyös.

A spanyol polgárháború
Bilbaoból a nemzeti csapatok .to­

vábbi előnyomulását jelentik. iI
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Feluiitják a MflNSz. 
fehérrózsa délutánjait

A Magyar Asszonyok Nemzeti 
•Szövetsége helyi csoportjának összes 
bizottságai, clr kibédi Dósa Istvánne 
ügyvezető elnöknő elnöklete alatt igen 
népes értekezletet tartottak a várme­
gyeháza közgyűlési termében. Az ösz- 
szegyült tagok elhataroztakg hogy 
múlt években is nagy népszerűségnek 
örvendett »fehér rózsa« teadelutánokat 
felújítják és kéthetenként megtartják. 
Az első ilyen teadélután január 29-én 
lesz. Elhatározta a gyűlés, hogy feb­
ruár hó 11 -én a MAN Sz a Kasznio' 
összes helyiségeiben nagyarányú jóté­
konyáéin táncestélyt rendez.

Hz Országos Testnevelési 
Tanács kitüntetései
A tegnapi megyegyűlés végen let­

tek kiosztva az Országos Testnevelési 
Tanács kitüntetései, érmek és okleve­
lek a magyar ifjúság testnevelési ügyé­
nek előmozdításával érdemeket szerzet-1 
,tek között. A szép kitüntetést vitéz Va-' 
rady László országgyűlési képviselő; 
dr K. Nagy Sándor polgármester, dr 
Stammer János főszolgabíró, dr Tará­
ba József mindszenti" plébános és Do­
mokos Árpád főjegyző kapták, kik fi 
magvar ifjúság katonás és sportszerű 
nevelésében hervadhatatlan érdemeket 
szereztek.

Orion—Tungsram rádió
Részlet, csere. 
Kossuth ucca 26.

(•rakat
„AMI BOLTUNK”

Díjtalan bemutatás. 
Telefon: 80.

i

Fájó szívvel és elszomorodott 
lélekkel tudatjuk, hogy 50 éven 
át hűséges feleségem, család­
jáért áldozatkész "jóságos édes- 
anyánk, szeretett jó nagy­
anyánk és kedves rokonunk

VAJDA ISTVÁNNE
HAL ASZ SZABÓ TERÉZIA
áldásos élete 71-ik évében 10 
évi sorvasztó betegség és 2^ heti 
súlyos szenvedés után f. hó in­
én visszaadta lelkét a Teremtő­
nek, gvászbaboritva övéit, 
akikre élete áldás volt, halá­
la pótolhatatlan veszteség.

Kedves halottunkat ioíyó hó 
21-én, szombaton délután fel 
3 órakor kísérjük utolsó útjára 
a Vecseri ucca 6 számú gyász­
háztól a ret. egyház szertartása 
szerint és a Szeder, temetőben 
helyezzük örök pihenőre.
Áldott volt élete áldott emlé­

kezete!
Szentes, 1939. január hó 20.

Vajda István férje, Vajda Te­
réz és férje Vecseri Lajos, özv. 
Vajda Istvánná szül. Murvai 
Klára. Vajda Károly gyerme­
kei, ve je és menye, Vecseri La­
jos, Vajda István, Vajda Klá­
rika unokái és a nagyszámú ro­

konság.

Rejt'vény
Az Alföldi Újság vasárnapi szá­

mában közölt rejtvények megfejtése:
I. Római tárgyalások.
II. Farsang.
Megfejtést küldtek be:
özv Kiss Sándorné, Vass Imréné, 

Székely Tóth Sándor, Dancsik János- 
né, Török Mária, özv. Botos Sándorné, 
Kurucz Mária, Szánthó ßozsi, Sebők 
Teriké, Szilágyi Jánosné, Sárga Cici­
ké, Labancz Bözsike, Szabó Józsefire, 
S/lávik Ferencné, Bust Emilia, Csen­
des Erzsébet, Lantos István, Turányi 
István, Orgován Mária, Horváth Ist­
ván, Orosz Imréné, Váradi Antalné, 
Győri Julianna, Szilágvi Imre, Kovács 
Tóni, ifj. Babovka József, Krasznai El­
la, Becsük Mancika. Kovács Juliska, 
F. Török Etelka, Molnár Antalné, Piti 
Ferencné, Földeák Ilonka, Blanka 
Margit, Bazsó János, Kánvásí Pecó- 
ka, Sípos Lacika, Hajdú Piroska, Ko­
vács István, ifj. Tóth Jánosné, Tóth 
Lajosba, Kulcsár Pecóka, Máté Tili- 
ka, Kanász Nagy Imréné, Kanász La­
josné, T óth László, Solti Rózsika, ( za - 
kó Is tv án né, Török Bözsike, Mufát Mv 
■háfvné. Aradi Margitka, Virágos Pan­
nika, Kovács Ma*- Csák Sándor, 
Balogh ITtika. Nagy Kovács Károly- 
ka, Boros Jusztika,' Kádár József. Er­
dei jolika, Juhász Cuni, Boros László- 
né, "özv. Kun Jánosné, Janó Lacika, 
Nao-y Viliké. Négyesi Antalné, Füsti 
M.°fános, Tóth Margit, Pengő László, 
Fekete Péterke, Lázár Ignacz, Arach 
Jánosné. Sarkadi Etel, Hajdú Lacika, 
Szabó Imriske. Sándor János, Bartus 
Mancika, Jámbor Magduska, Nőink 
Erzsiké, Lakos Sándorné, Sípos Ma­
ria. Szűcs Istvánná, Tóth Mariska, B.

hálvné. Menyhárt Antal, Valkaf Erzsé­
bet; Szilágyi Erzsébet, Kajtár Lídia, 
Sajtós Klára, Rúzs Molnár Imre, Szé­
kely Antal, ifj. Bazsó Jánosné, Gál 
Lajcsika, Ecsc-ri József, Molnár Ro-_ 
zsika, Makai Kiss Ferencné Csányi 
Mária, Józsa Károly né, Kiss Éva, Ve- 
cseri Dánielné, Homlok Erzsébet, Fo­
dor Mariska, Kecskés Lászlóné, Nye- 
mec Mártonná, Markovits Erzsébet, 
Fekete Ignácné, Reinisch Maliid, .Ka­
tika és Manyiba, Fórián Etelka, Somo- 
di Mihály, Farkas Jusztika, László Jó­
zsef, Dávid Sándor, Badár Bálint, 
Ecsen Lajosné, Molnár Anna, Laba- 
di Irénke, Harangozó Satyak, Balogh 
Sz. Sándor, F. Török Lajos, Sarkad» 
N. Julianna, Tóth Pecóka, D, Szilágyi 
Eszter, Zsoldos Lajos, Labádi Teca, 
Tóth Imréné, Tóth Zsófia, Kálmán Ju­
liska, Pete Eszter, Szabics Kató, Var­
ga Sándorné, Papp Lászlóné, Döme 
Sándor, Doszlop Nagy Mária, Bihari 
Miháíyné Gát Juliska, Sándor Etus- 
ka, Tóth István, Becsák Katica, Kál-' 
mán Pálné, Dobos Ferencné, Pusztai 
Julianna, Szénási Mária, Nagy Karcsi, 
Halász Sz. Ferencné, Székely János­
né, Borsos Sz. Julianna, Dóra Tóth 
Imre, Nagy Imréné, Németh Mária,' 
Molnár Zsuzsika, Tóth Imréné, Mol­
nár Antalné, Mester Sándorné, Szabó 
Böske, Szabó Imréné, Szilágyi Ilon­
ka, Kanász Lajos, ifj. Sarkad! N. Mi- 
háfyrié, vitéz Szűcs Pityu, Bcrényi An- 
itahié. Nyíri Eidia, Sziijártó Sz. Sán­
dorné. Sípos Béla, Tihanyi Lajosné, 
Mazura Jucó, Túrák Etus, Virágos Bö­
zsi, Vass Gvula, Mihály Lídia, Paksi 
Józsetné, Bélteki Istvánné, Zsoldos Gi-> 
zike, Rúzs Molnár Rózsa, Kálmán Já­
nos, Kádár Bözsike, Sípos Imre, Diny- 
nyés Bözsi, Dósai László, Szabó Sán­
dor, Debreczem Dezső. Kálmán Mi­
hály, Kánvásí István, Soós Antal, I. 
Tóth Lajos, Gyarmathy Albert, Sar­
kadi 'Nagy Zsígmond, Izbéki Rózsi­
ba, Serényi Pityuka, Bugyi Etuska, 
Nagv Icuka, Varga Terézia, Liba II. 
Jánosné, Pádár Istvánné, Aradi Julia, 
Varga Bözsike, Dósai Lclike, Hegyi 
Sándor, Faragó Anna, Törőcsik fe­
rencné. Kovács Tivadar, Ambruzs Er­
zsébet, Hajdú Tériké, özv.' Berkes Já­
nosné, Gilicze Sándorné, Fiüöp Fe- 
rencné, Kovalik Imréné, Murvai Gá­
bor, Molnár László, Tarnóczí ImreJ 
Lada Imréné, Szabó Sándor, Tulipánt 
Katóka, Erdei" Pál.

A helyesen megfejtők között tar­
tott sorshúzás eredményét és a jutal­
mak kiosztását vasárnap közöljük.

I dott... Olyan vofta1 
Elmentem Bécs 
Óriási" volt a sikei 
azzal meg tudtam: 
árverés alatti birto 
hozzám. Részeg 
Azt hallottad, ho 
megkért, de azt 
utasítottam. Borz 
amikor elébem ál 
tál és olyan bűd« 
mint amikor eloszt 
donyon...

— Igazad var 
meg borzasztó v 
mondtál., fín tudó 
józanodtam és ázó1

— Tudom... 1 
részeg vagy mint 
gye lem magam, 
colok érted., ha nfj 
lak, beléd rugók 
mondtam., a kese

iktolvajo

raszttá.. és méjg a 
szerződést* ameiynt 
tam másfél év ala

Sustorgott a z 
ök hallgattak... Z 
a leveses lábast a 
elgondolkozva álló 
szólt:;

—• öngyilkos 
Párizsból levelet

éjszaka isim 
’Spárton. Az 1 
:aka leple ala 

Ferenc zené: 
u házának u 

záratlan ólb 
13 darab naj. 
lukot. Az elhu 
10—12 pengő, 

fős Fülöp Ferei 
nt a rendőrség 
idását. A pana 
megindította 
" tyuktolvaj ké

II i«*nyt

loynak
: nyomdAla

rablótámi 
fdozata

Ft

k -I

— Igen, megír 
szeretlek, ahogyan 
szeretett. Lelkileg 
dek érted. Elmen 
tam, hogy te is 
szenvedj értem. U 
a dicsőségtől. Lg* 
ajándékot nem tárj 
érdekel, téged ak‘ 
látni, amikor haza 
Még Párizsban mej 
lépesem alkalmává 
mondtam: néni ké 
el virágot, ajándé 
lenére üldöznek v* 
Harmadnap kifüty- 
nap teljes volt a d|? 
retteni, hogy m 
Mentem városról, 
pénz évűit... Milliq

tűk, hogy Z 
.nyáján ismeri 
línűleg kóbor c 
s a tanyán alv 
jkező két kocsi 
lopott lovat me 
"ányoknál és k 
»támadás valós: 
is vették. Mi 

nte ken hajnalb. 
.dás egyik áld 

1 éves kocsis. 
Jháíy, a suíy 
Tvesztette bes; 
ült és állapot 
endőiség tóvá! 
nyomozást.

lamsegélyt
város

akarat
Irta : Körösi László

Varga Sándorné, Papp Jcnőné, Sípos 
Etuska, Czakó Franciska, Dinnyés Mi
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SZENTES—HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 

21.13 1. Sieatee puctér (T.kerékpénzt.) é. 5.52 
21.50 4. Hmiáeérhely Keltet« Se* «6116 I. 5.15 

Hnrrásár helyről Indul 5.15 
Szenteere érkezik 5.52

ami

7.30 I. 
8 43 L 
922 1. 

11.10 6.

SZEGED—BUDAPEST 
Szeged Széchenyi tér 
Kiskunfélegyháza Korona sí. 
Kecel emét Beretváe szálló 
Budapest Mussolini tér

20.10
18,57
18.18
16.30

Bpeetre Szegedről menet). P 9'30 tértljegy 17.50
Kkfélegyházáról „ P 7"30 « 13.50

„ Kecakem étről ,, P 6"10 .. , 9*50

oktADer 3-tOI.
SZENTES—BUDAPEST 

5.54 Ind, Szentes piactér (Tekerékpénit.) érk. 21.11 
6.12 érk. Caongrád Magyar, leír. szálló Ind. 20.53 
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona száH. Ind. 20*19 
7.22 érk. Kecskemét Beretráa szálló Ind. 19.43
9.20 érk. Budapest Muaaoltnt tér Ind. 17.45

Menetjegy í Ceongrédra P — 80, Xl.kunfélagyb*- 
tára, P 2 60, Kecakeroétre P 4*40, Budapt.tra P 9 — 
Menettértllegyi Caongrádra P 1’20, Klaknalélegyhé- 

aára P 3"70 Budapestre P 16.
SZENTES—CSONGRÄD. 

tszI. Szentet piactér ITak.) 4.21.11
4^12 é. Ceongrád (M. Idr. ti.). 1 30-43

Menetjegy P —'80, menettérti jegy P V20

XLV.
Igen. de Triticzky herceget: 

megcsókoltad... huszonötezei pengőért.
Te mcjg a következő percben 

megverted...
_ Jogom volt hozzá... Ahhoz is,

hogy keresztül "lőjjem a párbajban..! 
Most már nem haragszom, semmiért se 
haragszom, mert két nap múlva az új­
ság t Telős szerkesztője lettem és a leg- 
ünnepeltebb ember Pesten... Peisze ne­
ked el kellett menned a szanatóriumba 
a herceghez.., Megőrjítettél akkor.

— Nézd, Jenő, minden bűnömet 
s/.ánva-szánom, de ez az eset elválasz­
tott bennünket.. Olga befolyásolt... De 
olyan szenvedélyesnek látszottál...

_Szerettelek... és tudod mi követ­
kezett ::

Neki adtad magad az ivásnak
újra. '' l"1’ ...... .... '■ " !
tak...

_az egyik öcsémet, az ap

kát adtam szegényt tatására 
fiák elmaradtak 
mindent megtize 
ted te ezt... MagaM 
ban történt, hogyg 
egy estén engem 
de 3_| ,5~u dollár 
nőktől külön..

— S akkor elit 
fraciszkóba... és h _

— Drága Jenk] 
gyed felhozták a sp 
arcom és tudtam, j
*- ■ - K,. c / x K ri

hogy a menl 
réssé, erre a c 

kapott a vái 
gélyt. Az ÖSS2 
ég és a vái 
jgyminiszter t< 
'ányozott a kil

kedők 
tnak el 
eneelést

többé soha...
— Megszökteti , 

pl oil ár pönalét kifiA-k 
jóval jöttünk haza.'

—■ Terítsünk, 
zsa...

Tíz

harc a papír! 
js a sokszoros 
fkedők nyom 
ősében. f 
ilag a Kihág 
l ítéletet hozi 
ihogy a kön 
jnmiféle njyi. 
jegyek előá 

,pírra és bt 
'.nyomását s

múlperc
Most már chnondtu 
dő történetét. MostL 
mást mondani, mim 
lebbencs, de jó, b 
a szájukba repült., y 
hogy boldogod najf 
az asztalt, kimenn^ 
éjszakába, nézik a„ 
és újra csókolják

— Tik. tik...
Reggel egy n, 

asszony megy az
fejje a tehenet..

munkát, ai 
mellett ve 
Nyiri-köz.
______ 455

Ínyt gvern 
fogadnék, -
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120 kg kö 
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